
A másik józsai és a lencztelepi bölcsőde megépítésére is 
ígéretet tett Debrecen polgármestere 
Amint arról beszámoltunk, eredménytelen lett a 
Pohl Ferenc utcai bölcsıde felépítésére kiírt 
közbeszerzés, ugyanis a legalacsonyabb aján-
lat is nettó 300 millió forinttal haladja meg a ren-
delkezésre álló összeget, amit uniós pályázaton 
nyert az önkormányzat. 
Papp László polgármester közgyőlésnek be-
nyújtott elıterjesztésébıl az is kiderült, egy má-
sik bölcsıdeépítésnél is hasonló a helyzet. Mint 
ismert, Józsára két új bölcsıdét álmodtak meg. 
Az egyiket már építik a Gönzy Pál utcán, a má-
sikat a Kiserdı utcán építenék meg. Erre 1,2 mil-
liárd forintot nyert a város, ugyanakkor az építı-
iparban a növekvı munkaerı-költségek és a 
drasztikus alapanyagár-növekedés miatt már 
most látják, hogy ez az összeg nem lesz elég a 
beruházás megvalósítására. 

A korábban elnyert támogatás nem lenne 
elég a beruházásokra, ezért a TOP Plusz pá-
lyázatain indulna a város. A felszabaduló for-
rás nem vész el. 

Papp László ezért azt javasolta a közgyőlésnek, 
hogy a két fejlesztés kapcsán kezdeményezzék 
a támogatási szerzıdés megszüntetését, s az új 

uniós ciklus forrásaira pályázzanak a TOP Plusz 
valamelyik pályázatán. 
A két bölcsıdére korábban elnyert uniós forrás 
sem vész majd el (hiszen azokat korábban de-
dikálták Debrecennek), a pénzt még hátralévı, 
be nem fejezett TOP-os projektek költségnövek-
ményeinek finanszírozására csoportosítják át. 
A DK-s Jánki József az iránt érdeklıdött, volt-e 
olyan törekvés, hogy pluszforrást szerezzen a 

város ezekre a beruházásokra. Papp László el-
mondta, saját erı biztosítására lenne csak lehe-
tıség, de az energiaválság miatt erre nincs fel-
szabadítható forrás, mivel hitelt nem szeretné-
nek felvenni. 
A polgármester a közgyőlésen azt ígérte, a fej-
lesztések meg fognak valósulni. A közgyőlés el-
fogadta az elıterjesztést. 

(dehir.hu - Rituper Tamás) 

Józsai Néptánc Napközis Tábor 
Idén negyedik alkalommal került megrendezésre a Jó-
zsai Néptánc Napközis Tábor, ahol a gyerekek megis-
merkedhettek színes magyar népi kultúránkkal és nép-
hagyományainkkal. 
A Kárpát-medence, a mai magyar nyelvterület különbözı 
tájegységeivel ismerkedtünk meg, beleértve azok nép-
táncát, népviseletét, népdalait, népi hangszereit, népha-
gyományait. A gyerekek felpróbálhatták a magyar népvi-
selet egyes darabjait, megismerkedtek a méltán híres 
pásztorkultúrával és játszva tanultak meg számos érde-
kes dolgot elıdeink életérıl.  
A néphagyományokhoz kapcsolódó programok mellett 
mesenézés, meseolvasás, könyvtári – és kézmőves fog-
lalkozás, játszótéri programok, fagyizás, fejlesztı és szó-
rakoztató programok és kirándulás várták a Gyerekeket. 
Lovas szekérrel elmentünk a Zeleméri templomromhoz, 
megismerkedtünk 4 hangszerrel (hegedő, brácsa, nagy-
bıgı, kaval), BalanceBall mozgáskoordináció fejlesztı 
foglalkozáson vettünk részt, ugrálóváraztunk, megismer-
kedtünk Kávéval, Mokkával és Csokival, a 3 terápiás- és 
segítı kutyával. Az utolsó napon Sırés Rozka népmese-
mondó mősora szórakoztatta a Gyerekeket.  
A Gyerekek nagyon jól érezték magukat és nagyon tar-
talmas napok vannak mögöttük, sok új élménnyel gazda-
godtak idén is. Reméljük 2023-ban is találkozunk régi és 
új táborozóinkkal is az 5. Józsai Néptánc Napközis Tá-
borban, ill. szeretettel várjuk szeptembertıl az érdeklıdı 
Gyerekeket az év közbeni néptánc foglalkozásainkon is 
a DEMKI Józsai Közösségi Házban. Részletek hamaro-
san. 

(Táborvezetık: Deák-Varga Luca és Deák Viktor; Segí-
tık: Varga Dorka és Futó Dominik) 


